

В Иркутске пройдет фестиваль «Детскому телевидению – быть»

На первом этапе 150 старшеклассников со всей области соберутся 25 марта в Иркутске. На базе лицея №47 - единственного в городе, где есть студия телевидения, сотрудники телекомпании «Город» для школьников проведут семинары и мастер-классы. А самые талантливые дети смогут принять участие в съемках юмористического журнала "Ералаш".

Снимать на видеокамеру, писать тексты, режиссировать съемки, монтировать информационные сюжеты - всему этому смогут научиться участники фестиваля. В течение трех дней со старшеклассниками будут работать сотрудники ТК "Город", иркутского лицея №47 и Иркутского техникума кино и телевидения.

Ольга Бляхович, директор Иркутского регионального центра образования и перспективы развития: «Мы хотим, чтобы дети научились за три дня делать свое кино, свое телевидение. Наша задача - замотивировать детей, чтобы они захотели делать свое телевидение».

В лицее №47 студия телевидения действует уже более 10 лет. Здесь почти все, как на настоящем телевидении. Школьники берут друг у друга интервью, снимают своих учителей на уроках. Раз в неделю показывают выпуски новостей. Валентина Демина - начинающий журналист. В студии - уже три года.

Валя Демина, ученица лицея №47: «Я занимаюсь уже 3 года и хотелось бы побольше узнать об этой профессии».

После установочной лекции участники семинара приступят к практическим занятиям. В подгруппах школьники сформируют идеи новостийных сюжетов и приступят к съемкам, написанию текстов и монтажу.

Юлия Язовская, главный редактор ТК "Город": «После наших лекций и занятий должно появиться желание приобщиться к этому миру. Новая реальность в 21 веке и новая телевизионная журналистика - это журналистика, которая дает возможность людям действовать».

Будет у школьников и возможность попробовать себя в роли ведущих. А на итоговой, так сказать, экзаменационной встрече на суд жюри юные телевизионщики представят свой выпуск новостей. С этими знаниями и навыками, в своих школах новоиспеченные журналисты и операторы будут создавать собственные пресс-центры. А у самых талантливых и артистичных участников появится шанс получить роль в детском юмористическом журнале "Ералаш". Его режиссер Владимир Панжев проведет отбор актеров на фестивале в Иркутске.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)